AYKEIO ITAM®PIAQN

HMEPOMHNIA:
EEETA2ZTHY: KEDPAAAY NIKOX TPITH 18-12-2010
TAZH: B
EEETAZOMENO MAOGHMA: 'TEQCMETPIA
ONOMATEITIQNYMO:

OEMA A

Al. Na onodeitete 611, o€ kGOe 0pOOYDOVIO TPiy®VO, TO TETPAY®VO TOL VYOV TOL
aVTIOTOLEL OTNV VITOTEIVOVGE TOV, 1GOVTOL L€ TO YIVOUEVO TMV TPOPOLDV TWV
KAOETWV TAELP®OV GTNV LTOTEIVOVGO.

Movadeg 15

A2. Eoto tpiyovo ABT ue B>90°,AA 1o Dyoc kat AM diduecoc. Na ypdyete
TNV KOALQ GOG TO YPAULOTO TG GTAANG A Ko dimha 6g KAOE YpAULo TOV
ap1Ouod g otAng B €101 dote va mpokdmtel 100N TO.

Xt A X B
o. AT? — AB® 1. AB*+BI'> +2BT"-BA
. AT? 2
p 2, 2A1\/12+B2r
y. A’ + AB’ 3. AM’ +MB’ -2MB-BA
0. BA? 4. AB* — AA®
5. 2BI'-MA
2
6. 2BF2+AM

Movaoeg 20

A3. No yapaktnpicete onv KOA 6ag m¢ 60otd () 1§ AdOog (A) kdbe pio and
TIC TTOPOKAT® TPOTAGELS:
o. H ddvaun tov onueiov P wg mpog tov kAo (O,R) opileton amd tov OO
A’ o =R* =67 6mov 6=OP eivar | amdotoon tov P and 1o kévipo O tov

KOKAOV.

B. 'Evo onpeio M eivar onpeio tov kokAov (O,R) av kot povo av A’ . =0
v. Xe kdOe tpiyovo ABT woylel: o’ = 7 +y° +2fyouvA

0. Xe Kdbe opBoymvio Tpiywvo ABIT 0 Adyoc tov TeTpaydvemv TV KAbeTwV
TAEVPOV TOL €ivan 160G LE TO AdY0 TV TPOPOLDY TOVE TAV® GTNV LIOTEIVOVGOA.

€. Av AB, T'A gtvan yopdég kOKAov OV TEUVOVTOL GE E6MTEPIKO onueio P tov
kokAov (O,R), tote PA-PB=PI-T'A Movaoeg 15



®OEMA B
J19

Aiveton tpiyovo ABI pe mhevpég 0=5 , y=3 a1 O1GUECO Hy=—

a. No amwodei&ete 011 1 mAevpd P=7.

Movaoeg 7
B. Na e&etdoete av to Tpiymvo ivar opBoydvio, apfrvydvio 1 0Euydvio.
Movaodeg 6
7. No vroloyio0ei n yovia B.
Movadeg S
0. Na Bpeite v mpofoirr| TG S1aUEGOV 1, TAVE GTNV TAELPA a.
Movaoeg 7
OEMA T
Aiveton tpiyovo ABI eyyeypapuévo og koxkro (O,R)
ue o’ +y* =24 OnmG 6TO JIMAOVO GYN L.
a. No 6¢iete 011 1 dduecog BM= 1, = 'HT\B

Movaoec 10
B. Av n duapecsog BM tépvel Tov kOKAO 610 oMuEio
A va exppacete 10 yvopevo BM-BA cuvaptioet
ToV . —
Movaoegg 10

v. Na arodeilete 6t 1 dvvoun tov onueiov M wg tpog tov kdkro (O,R)

’ ﬂz r
etvan A™ =T Movaodeg 5









